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Betreft

Verzoektot nadere maatregelen in het kadervan de Corona crisis

Geachte heer Hoekstra

Namens onze belastingplichtige en overige belanghebbende ondernemers van de reeds getroffen en kenbaar

gemaakte maatregelen ter bestrijding van de economische gevolgen van de Corona crisis verzoeken wij u

aandacht te vestigen op de volgende maatregelen voor ondernemers welke acute flnandSle problemen hebben

en welke acuut uitgevoerd kunnen worden zonder dat dit veel inspanning nodIg heeft voor de uitvoerende

instanties waaronder de Belastingdienst

Bijzonder uitstel van betaling belastingen

Winstbelasting alte ondernemers

Voorlopige aanslagen op winstbelastingen kunnen fiscale intermedia re op inschatting verlagen

Omzetbelasting
Hlervoor volstaat uitstel van betaling aangezien de omzetverwachting lager is en derhalve zal de afdracht op

aangifte ook lager uitvallen

Loonbelasting
Voor ondernemers die over de periode maart eventueel verlengen naar april mei hun aangifte loonheffingen

indienen de afdracht op de aangifte loonheffingen kwijtschelden indien door een verklaring van een deskundige

gevoegd wordt dat de omzet gedaald is Hiermee compenseerje rechtstreeks die ondernemers die het direct

nodig hebben en behoeft er geen nieuwe instantie waar aanvragen ingediend moeten worden en neemt de

werkdruk bij de overheid niet toe bij de gemeente waar nu extra werkdruk komtvoor het uitkeren c q beroep

doen op de compensatieregeling getroffen sectoren Deze groep ondernemers is dan rechtstreeks

gecompenseerd En de afhandeling is veel sneller gerealiseerd En of koppel hiereen percentage aan gebaseerd

op het omzetverlies wat als eenmalige afdrachtvermindering In de aangifte loonheffingen verantwoordt kan

worden soortge ijke regeling zeevaart of speur en ontwikkelingswerk laatst genoemde kan snel ingebouwd

worden door software leveranciers in fiscale loonpakketten en na een update uitgevoerd kan worden door de

fiscale intermediairs
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Tegemoetkoming toonkosten personeel
Veet ondernemers die de Lage inkomensvoordeel hebben over 2019 waarvan een beschikking is uitgeschreven
en waaruit blijkt dat deze in augustus terug betaald wordt de uitkering hiervan versnellen naar april of mei

Bedrijven die personeel in dienst inclusief DGA loon hebben middels een aanvraagformuliervan het UWV de

loonkosten vergoeden als je aan de voorwaarden voldoet welke no in het NOW staan Waarbij er een

eindafrekening zal komen door het UWV ultimo boekjaar Loonkosten vergoeden door het UWV is makkelijk te

toetsen op basis toongegevens het SV loon volgens de aangifte loonheffingen

Compensatieregeling getroffen sectoren

Een vergoeding aan vastgoedeigenaren welke aan winkels en bedrijven verhuren Oproep doen aan een

vastgoed eigenaar die korting geeft van tweemaanden huuraan zijn huurder van 50 huurverlaging om daarna

de vastgoedeigenaar te compenseren op de volgende wijze Eigenaren die vastgoed in BOX III vermogen hebben

een korting in de aangifte inkomstenbelasting 2020 van 42 over het BOX III Dit zorgtvoor liquiditeit voor de

staat en kan de staatsbegroting hierop aanpassen Deze vergoeding zal bij narekenen ongeveer op het zelfde

uitkomen als de korting die de ondernemers ontvangen van de vastgoedeigenaren

Eigenaren die vastgoed in besloten vennootschap hebben een korting in de aangifte vennootschapsbelasting
2020 van 25 overdewinstbelasting Ditzorgt voor liquiditeit voor de staat en kan de staatsbegroting hierop

aanpassen Deze vergoeding zal bij narekenen ongeveer op het zelfde uitkomen als de korting die de

ondernemers ontvangen van de vastgoedeigenaren

Hiermee compenseer je rechtstreeks die ondernemers die het direct nodig hebben en behoefter geen nieuwe

instantie waar aanvragen ingediend moeten worden en neemt de werkdruk bij de overheid niettoe bij de

gemeente waar nu extra werkdruk komt voor het uitkeren c q beroep doen op de compensatieregeling getroffen
sectoren Deze groep ondernemers is dan rechtstreeks gecompenseerd

Bijstand voor zelfstandige zonder personeel ZZP ers

De tozo regeling toepassen waarbij een verklaring gevoegd wordt door een derde deskundige dat de

ondernemer geen personeel in dienst heeft en geen vermogen heeft en of eigen vermogen of eigen woning en

voldoet aan de voorwaarden zoals nu vaststaat in de regeling te compenseren voor c 1 500 per maand

Indien u naaraanleiding van bovenstaande nog vragen heeft dan vernemen wij datgraag
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